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3.1.1 &

XS R — A SRR B T LU AR B (U — SO B — PR AR
0] LR TG 9 5 0 125 8 O ik e 0 B 5 A Cln— T340 . — S BR e L — A B ) . X2
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KA IR L SRR AE XS G R B AT S B T B I e .
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BTG PIA EEN R TR — HBR S 5 RN X R — MRS X R IR R
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FP o e X g — I RE A B

— XA DAL 2 AR MR 2 A S5 6 S i (B R BE X S e 5 R 45 AE B,
X G Je H A B BT BAT IR SRR K AT LA 6 6 PR 285G fin 1) 45 405 285 5 75 — 2 I A4y i ) ik 7 5
T A IR Y 3 R

1. JWHEFRIR

X GARIR B R 4 5 2 T MR GER B E R ME— b XE R AR A AN ERAR IR A
CERER IR Z a3 o AN BRI BES R4 E SO B T AR AR TR AR G P R e — s 3R
BB XR.
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2. B
J& A B — 2 B L P SR i R 0 G 0 SR AE . AE Java BT P X — 4 RO AR O B

3. Ak

D5 AR R IR 55 SRR B X R SRR (A7 ) AR, B — A B E R S —
FAT 0 s E BE » 7 A AR B3 7 3 BT I R

4. BRI

M2 EFR . — DX GRS AT BT BT P RSN P AR S8 I g L R
2 B B AR 5 A5 (5] A9 AR B /DN TP AT 5 A BBl 7 M R T AL R
A P R B S PO AR AR B

B WL H SR e B X G 2 [ 2 A B AR 0 L TR ) X G R il T B AL R X R 2
IF) 2l 25 3 H AR — 2 L R DB IE TR o L X FR R 0 R SR

6. HUPIE

H T X G BB B L 56 3 D BB K HE S B A 4R Y AR AR BR T %X G AR L N 2 3 KB Sh
R X LA X R A RGE S He .

XML F R RGERRT 51 W IR R B3 s P BT SR il R s 26 2 0 A L Y
PUESCT —A X G BRI T B A R PR R 0 i S R R R S A

3.1.2 2

FE T [0 X 2 B i R 0 5 v s 28 Celass) & — ANl 57 1 B8 7 B4, 2 0k EL AT AH 7] g 4 A
B — AR, @ T LI R T2 0 2 Rt 5 — ik . Rt 7E e X
X Z RN e g L, R — AR TR N R = AN

(1) EARRBEIZEL) : K — DA N T HAMEWZF X EDAA D,

(2) JEPEUET . R H AR A0 R X 52 10 3 SRR AR

(3) KI5 FORIG AR AR X 2 1) sh e fE . ZERI XM R R G D AR &£ H
A B XoF G B R A7 4 3R o T 2 220 G AR A BT ) R D RS B R R A TR Y 26 X —
SUR K E SuN

FE Java B 7 of, ZOR A0 8 0 G2 AR L X G2 2 2 08 S A AT o] — AN X G 0= SRR T A

ESR
3.1.3 #HE

T8 (message) 12 T [i] % G2 58 Gt v 52 B0k 4R 1] 9 38 15 A SR AT 55 B9 #R 4 . 2 2R IEA
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X R ATH A B A D RESRAE AR BEW] . A6 TH B AN BPR O Kk A BRI B B R AR
AN . XTSI RYHR A R B T B R AT o X G A R T SR A B

HEBA =

(1) [ — % g2 AT YO [RE 3R 22 A9 B ™ A2 A [8] A9 0

(2) AH IR 2 T8 BT LS 25 AN [R) 30 G o i A b 6 o 17 ] LU BOOR AN TR A9

(3) T B Y & 3% AT LU 25 08 ELR i H2 W0, %0 G mT LA 1 9 . s mT DL i B T 2R
23 X T SR AR W 7 I AN R A T B

Xt G2 2 ()4 16 A T 2 — By =B 0 2 A FR MO G TR TR A 40 L 2R 2R

3.1.4 WEXNRRZFGHEHFE
1. ¥h%& 4 (abstract)

T [ X G il P P B3 LA 52 (9 WL 78 R 8 1 o T R — 2 % 42 14 6 [R] AR AR i — 25 il 42
R T 287 B . IR — Bl — R B WL s 15 SR W B D7 1k B EOR TR Y LA
THY A TURAAE 1A 2 B0 s B ARSI, 2EmmEok A AT A AR A 21
W, FEIX i R AT IR WA 5 i DR R B — i A U Ak O — ik B A B
2R . ARV e rp I — A B S b S ) 09 R A Ak BB R TR I — A — B
W& RO IH 287 s A 2 Y B . ST R 28 1 2 4 AR 30 AN [R] 09 45 ik 23 JAS [ By 22
SR DG I B S R N P NS SR S A SR N N NP i M N /S DU S

2. FZE 1 (encapsulation)

JIT VP K Al 2 L A — 2 RO A X A R A O A AR R A — R — I RE B Y
SR AR R BE B R SRR AR T A R R MR R L 0 R o, A X
B 1A AL Y 5 2 A RE U IRk S B o KR e e B TR R A b SR ) L A A
PP AR BT AR PP i Al DAL 3 1 A 2RS4 [a] it U U 1 A (Rl AR 2 1) B30 19 Al ik 1 T
Bl T R R AT REE

3. 47 % (inheritance)

ME A X G2 S0 I A Sr — iR (0 0 R 28 Y L B AR R SO R A AR ORI D BE L X R
AEUJR T i) X G T F 7 vA B B TTRR . AR ROR R VF 2 IR 2 2 R R I — A SR A L TR
U2 28 1 A AL A0 Bl B A B — T B A R K B — R R Z A A E R
BTG IERS G AT LLAR K 55 b — KX RAYFFAEAGE 1 . kR BT B AR A WA D7 i —
75 100 AT LA AR TC AR 53— T 10 AT RASE o BI04 L 22 ) ) 1RSI

MG IR 3] 73 4k AT g3 g B — 2R CRRLZE RO Fl 22 B R R (248K o 7280 A %
SR MRFR g B GfR o TR 2 T — DI SR MORIR N Z MR . A FR O HE
RS, FRWARONIRAESR . P—oRWNIE 3.1 FroR . ZEHBORIE 3.2 Pis.

Java o U SCRFE 22 (0] ) B — 2 K, 20 T 2 R B0 5 4 HOR S B .

4. %71 (polymorphism)

Java SCREPIFP 223508, B G 12610 10 2 S PR RS AT I 0 2 250 . S 1 I 1) 22 25 1Rl i
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L ARSI B A7 I ) 22 A8 2 2 TR A AR T A DL R AR RSB, 2
PEGERE P BoA R Al 7 Rk IR RE P 5 T A S 5 THM . (A 22 780 mT LUK R
J B figk DR S 24k ) LAY g

| @l | | AR
1 [

‘ i ‘
]

| B e R)

‘;Mg‘[;1|;(!‘(té1‘_4§:;k) ‘ VO #7( % LK) ‘

Bl 3.1 —aksR 24 Bl 3.2 Z kR

3.2

g
Vid

—> Java JRFE R SCAFAEAE R A 2 D240 . WP B ER Java IR 7 9 26
g3 R R

(D RGE XS, A Java K. ERRGE LU, KIFER Java 19 2 H 80T
gr o Java (L LI A2 28 P02 LR L LB 52 Java B8 7 BB 5 ML 5 28 % 0] 4 it
T Java B 5z 47 E W RGN Java B Z IR H . Java 282 — 4 th & 19 & W
# Sun >R LK HAM A T % T O S R Java BRI RRE B L AR B RO R — R R Y
A T REFMT 55 » FLisk SERL BRI 22 aed 7 A I 3 A o DR T A1 2 T AT 2509

() HrAacEXmZE, Rgw LMERRLH TIFZ % WA TIaE . (H 2 1 P R )
IR BEBE X R E 1) AL R E 2 R E LA 2.

Java Ff A A 455 1063 A8 B8R 53 T 3 PR o ol B 72 e SRR O RO I B . 2 A N R R
i AT LR R A R 2 A 0 BOHE R T DU AN R S5 R U R T A B Y

p=

B AR R 5 S AR TE P eR O DOIAE T Java 38 5 S0 T 12 HURE 2 28 Y AL
SRR T s T — AR A B 7 i L SE PR LR PEAT X G 2 ) B S X R 2 ] Y
T A% 3% .
3.2.1 EHEX
FH E ST
[ 145 ] class 4, [extends JLJ 4, Ff [ implements 4 1 4 Fk 51 4 1{
[l B3 A2 4 5 )
[ B3 7 3 7 I el )
}

1. 2

BE

.
\

£ 15 7

3

TER B S 5 [ 9 2 m] LA WL A7 56 [extends X644 Bk I A [ implements
e DA FRBI R TR BAR N A S LSS 5 8. RBEARFT A .
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N/

[public] [abstract | final]
HE& L33, 1 iR,
F3.1 REHH
& = X

public AN FEUFIR R . AT LATEAR AT 2 b 7 R % A 328

BRNTT R RIAT o B AT I CHIR I public 5 18] £5 HAE H 745 . o B Sy 6 15 18] 5%

Be R A A 6% T 54 o1 0 F A 2 7 5
abstract SN fEEi R

final W R K B M AR

=

(1) — AR XA TULH —A public £, 5 LR %,

(2) 4w R —A~£ R public 465 M iz X A AT £, LA 5 F EME
(3) abstract #= final & B B 1646 — A £

(4) R #&JA private #= protected 54 45 1545 % .

2. HRZE

AR SO AR 28 SCUR R T AN J& T A o] — 4> 5 ik - U228 B o Jr Js 28

AR R DA s SRR O B o 2R B i Y SO — B R Y E AR A TR A R 2R
T 57 4 EEIN T ATk AR BB AT o 5 AL R SO TR

=

DUBRHBEMAT] R RRR R 1 R 2] = BEYH]

AR R AB AT
[public | protected | private] [static] [final] [transient] [volatile]
HAE gk 3.2 i,
3.2 BHRTEBGHHF

&1 F7F & W

public O FEPT P RAE . T LA A 1 2 D5 1)

protected | B DI F AT, ALK B B 3R 6 B BT Vi

e BRIADT R HI 4T . A AN public,protected 1 private 1 ] 4% #4181 445 » Jh BRAAAE U6 45 .

B R T Bl 2 AL A 2 BT U 8] T HC A b A 2O B U 8] 32 R A

private BA VIR . O] B% S B 57 1R) AN R o H A AR AT 28 L3 UR AE 28O 7 [7)

static TS A B AR R U R R I A R R 3R I R 3 A R IR 2R

final R LABMRAT . A, SO R) I RN R AT ) 4a Ak OF B 68 1 O i

cransient X RIFIA G, TR W — A AR e, R8BSR T R K AOIR
5 AT A BE B K A fift

volatile S EREWAT. RREAIE LRI L0 A 33Xl 15 4 L AR X 1% 48 5 19 7 ] {7
Fr—
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(1) public.protected.private 3L T 3% s R & & 69 35 15 42 1 AR, A& 35 37 ) AL TR 89
B HE P F2 7 P AR A 35 ) 4K 69 HE 50 IR 5 2 public, protected . 4t 4 #) . private; static 5
M EZRAFIEEZREE ST AR RLNIASET LT LS, MAA static B4y &
TAEHRE,

(2) AR KGR LT, TAR SR RARR L ZOWBRE AT R X
T RAF R AR TR

3. RRF*E

JBR 5 1 B R S A P BT A3+ 3 ol e T 1 Sk R AR D ik AR . T ik Sk W R AL AR O vR AR M
FEI7 R BHE R Y TJ7 ik A 0K — X /INE S RIE XS B (RRIE 2O 91 K 5% . Trik o2 il —
X KA 15 R TR R P91 o BB 7 i B9 SRS XA

Ur i Emisr ] iR mHE2ER Ik Ak ([Z2501, 2802, 1) [throws 5 513 1{
LA 75 ] /D5 EAR SIS T RE
}

R T A AT

[public | protected | private] [static] [final | abstract] [native]

[ synchronized]
Fom sk 3.3 iR,
*3.3 HRAXEHH

&4 75 & X

public A LABE I A [ 2510

protected AT LIZZE A B IR A2 IR e i Al 2 i ) )

e 7R A Y AL B 265 )

private AUAT %26 A B 1) L A BE A Al A i 258 CRLAR R 242 28D 1 )

ctatic WS 7 R S U5 v A B S AR T S AT DL S 26 4 B DT IR) A9 7 5 A main
Trik

final BT Z TR RERIR A 2R I

abstract G 05 ik AT D5 ik A WL AT 05 i A BEAE IR A 2 P AT B S

native A M T7 1 T 1k B O Yk RO T AL T 5 FE R I A R 4 R Y

synchronized [6) 20 07 v A 2 AR AR P T T X O IR N B aB AT A R R DA B 1k AL AR
i I7]

TR

(1) public,protected,private #L8A T xtiZ & 0 o % 49 35 B 4= 6 A TR,

(2) static 54 ey 7 A £ F ik, Mk A static B4 6y ik 4 S 6 F &, @t £
HEA RSB F ik, m @it £ FOA R S8 F ok,

(3) EHlF kst X R FHRAM LT ZH R ZHRAA; EFERBATER
BAE.
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(D) — AR Py Es T ETALZ RN, 6 F ELTRRARZEFG LT X £5
R RIZ AR T K, RRAR EB ik,

AT IRV B SRR N LR S EC (R AR ML 2 . R REA IS, W%y
BN TES Tk, kR A AT DA B Java 0408 28 AL, a0 SR 5 vE R R 1] AT fa] {8, )
iR [B] Ay void,

Ty AR X i BAR S T O AR i FDE XS8R R i AE i . R kAR
AR PSR 1% 5 V6 P 2 O R Bl B Ry A% S AN FEAEAE o T B3 7% o A AN R N AT
R Jry AR T LAFN S 1 B 51 7% o () 44 5 () 44 o DU 2K 08 1l 5 728 5 A D7 125 AR PN e Bt 5 AL 7
7] % B g 00 g B3 AR B, U8 A this G T (this KB FHMMHBE S 3.5 ), S W T ¥
Circle Z&P 14 SetRadius J7iEE X,

ER: AR BANEAE AL B BN S HOBBEEE B AT L. (nta, int bR
BB R (inta, b), mMEFETEENEE .

int a; int b;
FM T
int a, b;

FIFEFACH B T BI2E (Cirele 28) 3% 1 & Circle 8P Y setRadius EEE X,

//Circle. Java
public class Circle {

final double PI=3.14; /1% & PI
private double radius =1; /1R AR B radius, R B 9242
private double area; [/ RN LB 7S B area, 267 (6 1) THT FR

private static int numberOfObjects =0; //Z&728 &, KN B8 7 B 745

public Circle() { VLB 1 Al —A R, |/ B0 1
area = PI % radius % radius; [/ ¥ B R Y T AR

numberOfObjects++;

}

public Circle(double radius) {
/1 VY A% radius($8 I 5 radius) B g —A 3, 18 09 4~ #5001
this. radius = radius;
area = PI » radius % radius; / /35 B [5 ) T AR
numberOfObjects++;

}

public double getRadius() { /AR WU f) 21 A2
return radius;

}

public void setRadius(double radius) { //i% & B 24
this. radius = (radius >=0) ? radius : 0;
area = PI * radius * radius; / /16 IR Y T AR
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public static int getNumberOfObjects() { //#<HUIR A%
return numberOfObjects;

}

public double getArea() { /73R BRI ) 1 AR
return area;

}

[EF#EH]

<V OZEFE LT AA G AR i radius, 7 setRadius /P A R EF 28 £ radius 5 H [F]
% 5 1E setRadius Jy i P9 A% 51 748 i radius 8% B, BF LABE FH this 5@ 8 2 U5 1] 1% 52
A5 g, setRadius FiEMIINHESE . K S radius BE K T 5T 0, WIS radius 1Y
E W 25 B 03 A8 £ radius, 75 W) 25 A% 53 A% & radius BRAE M O,

VO E U A M setAreaO) J5 IR E R AG TR 1 2 AE A HE— A 8 Ak 5 B
TR A A5 AR . 24 FH setRadius J7 ¥ 8050 5 8 R (9 21 72 055, 4R 1 b
16 B I3 ) T AR

3.2.2 7 ixE#H (method overloading)

WA LA Ik 10 07 ik 2 M TR U207 8 24 Bl 228 80F BT R TR I FR X LA 7 vk
HERITI.

EE: WRIUAFTEN T XL T EOBAEANRABAEDGMAE, RS H e i
ERRE W RARE A FEF &, HiF A e,

W TUA I 2k M D RE R & AR L, AR © 152 XA H 2 7 vk AR w4~ 4 50 B R AE R =
AN B (14 i KA SR A float BRI KA S . Java S PR 2 M 48 7 ¥ 44 TN 52 2 10 B0 R 26 7
g e A E B — N k. BRI SO ST BAS Circle J7idk ETREH L.

i FF R 28 9 T LA R T B L R RS T Sk L (E A R A Ok I — o T R
T, BN AR B AN AR U

int max(int numl, double num2);

double max(double numl, int num2);

8 max (1, 4) 75 i I I - 2 75 e AN BE 00 12 I F R — 05 ik B 603 » X PR O 7 36 9 L 1Y
TR A T SCVE R T 0 R T 2 5 R 4 R IR A R

TEEPCE W N R ROHE S 28— ML BB T Java SRR 2 &
P IV Pl 2 198 25 75 2 158 IR S LR I PR Bl o Y 5 ik

3.2.3 #MEF=*

Tk A MPTTE 2R 1 2K 24 58 A AR TR 09 5 B Ak 3 J7 k. B 3d Cirele 2R 19 5E X, A
CircleO Fl Circle(double radius) W44 1% J5 ¥  #8 3& J7 5 B A T 50 ReE -

(1) #3E J5 1k 24 I FN 2K 44 58 A AH T

(2) W& Ty A B A AR AT IR ME 288, RS E AT o] — Bk [0 {8 28 B Cf2 46 ¢ 58 5
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void) W2 75 ok AN 5 J2 4 3 J7 12 T 1l Ay 5 368 1) 8 O 7 1

(3) My Jy k] LA 2, B i 6 J7 09 B 19 2 R0 2 BA R F AR E . S 26
XF G ) 4R AR A D5 18

(4 4 new 18 FAT QA XT R . REGE2x [ 3R HIA & 7 125, 1 3 07 125 S 36 W) R Ak X)
ZWEM .

(5) MAE— DA g s Tk, Rt — D BOAME k. BiAH
TR AR IR S8 I B ik o =

(6) ANBEM# H static.final,abstract,native Ml synchronized 16 i £ 16 1ffi #) & 77 2% .

FE: REAPENTHREFT F(R—ERLAMET E),Java & 3 3 R B RAE KA
MM R, mRARELT —ATAKGHET K, TREA RS MET &, WA P LR
BTRL, AP BRLERGRAMET k.

3.3 XWHREEXFEH

3.3.1 fIEXHR

Bl — AL O T — R B R, Bl S AR N R S, BT 4
FEPIA L BR 75 WX G 5] AR i CRIXE G 44 S 5 Ak % G CRI R X 52 43 TS A7 it 25 T sl 35 4
PRS0 —

1. ERAN &

LY WRHE;

Horp R BRI AT, TR A E L MEARREE - XR
H NN K GAN R AR Z A AESHITr . R RIEA ST circleOne F
circleTwo B> Circle 2% 2 5| HAE &

Circle circleOne, circleTwo;

TR PR LA ERLEAFR TR AT E. AAXAANELFEARNGEZN, %5
)ﬂ}{’z‘ﬁﬁﬁ%ﬁ’? NAGAF LA, PR, SRS AEEAARANG 22K
oy AR A6 R ) A Ak Bk,

2. AMEHEAFZE

fE 1] new 3z 5245 FI 2 (1948 3 J7 ¥ A 75 WY AR X 8 03 T PR A 5 ) B AR 2 b i i = X
Tk AR BN TS W& TTE . Xt G Be A7 25 [ A ks XN

Xt 44 = new WS )5 Bk ([RSHIER]);

i 4n .
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circleOne = new Circle(); // I} circleOne 5| H 4% 43 Be PN A7 23 (8] (Y B S Hi bl

circleTwo = new Circle(2.0);

AL TE B RIS R AT i A% X — 2P 58 1

RKH MR 4 =new MIETT L ([LSFIR]);

(RN SRR

Circle circleTwo = new Circle(2.0);

T A7 T FFRE— B Cirele X421 I AF 25 1], circle Two X 52 5| FHAE Hb 77 i P9 A7 00T 10 R B
Hi ik

3.3.2 MWHEMEH

TERE A X G H AR 0 52 o B — X Rl 20 0 R B 4% D AL R T
Frfgizs 18] o Al LA 3ok 51 P R 04 B 5% A ol PR 52, Xof G nld B A et 9 5| 7 X

XG4 O AL 4

Xt G R TR S T R

XG4 Wk A (B H %)

(5 3.1 BT, Wik Fik Circle 2§,
FARFUT .

//TestCircle. Java
public class TestCircle {
/ % % Main method  /
public static void main(String[ ] args) {
Circle myCircle = new Circle(5.0); //LIF4 5.0 @))% —4 Circle [y 5L
/738 A G 5] 5L T 2, i L TR 2 A2 R T AR
System. out. println("The radius of the circle is

n

+ myCircle. getRadius());

"

System. out. println("The area of the circle is
+ myCircle. getArea());

[/ R R R AR 1.1 4%

myCircle. setRadius(myCircle. getRadius() * 1.1);

System. out. println("The new radius of the circle is "

+ myCircle. getRadius());

System. out. println("The new area of the circle is

+ myCircle. getArea());
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TR BB AT 45 RN 3.3 iR .

= Cz:\WINDO¥S\systend2\cad. exe

sSprogram~chB3> java TestCircle

he radius of the circle is 5.8

he area of the circle is 78.5

he new radius of the circle is 5.5
he new area of the circle is 94.985

= sprogram~chB3 > :J

< | 2

3.3 il 3.1 (BT 455

3.3.3 M&EHEFR

78 C++ i ] new iz BE4F 8h 25 43 e 1) 3 9 A7 23 8] 2 2001 F delete 3 5349 R B, 3X Fh
PN A4S B 1 T R PN A 0 O R O AN AR i T L2 5 i AR G PN A TR R R A
Java R IR A ) T WSCHL ) AT N A7 48 B0 [l R TP AN B IR R A X L B T A )
B A . Java 38 17 B 28 Gl 1 by 3% (1 3 [l JOHL ) J 3034 ¢ i G 6 4 T 0 P B9 9 7
SE R B S ARG 5] R 28 i CIE 4] “ myCirele = nulls "6 i 154 42 51
FiA2 B myCircle NP4 ] S8 B X 42 - A R BRN — A T XTGBT o5 35 09 N A7 B O
oo S WCEE RS LA JE R AE 3R 55 a5 DR ) 300 rh BOA T o B oy S0 1 o 4 P L A . AR
SERE LTt ] DL i System 38 1§ A D5 ge O, BIIE AJ < System. ge O 37 A] L[]
Java AL A I S P 47 b7 3% DI, (HOR BB R IE Java jE ML 2 37 BRdE AT B 3 ImI i, ge O 1)
Jiik kT

public static void gc()

5 C++2{ll, Java WAL T finalize O J5 ik s FIR A B — A P H B9 XTG4 % 7 1 228
java. lang. Object By B 53 J7 . 76 X 42 4% 8] WO T . Java 357 3% e 4 45 38 8 <5 08 F 6F 2 09
finalizeO J5 ¥  BEHCY HX G fli B9 %08 . [HJ2 Java RGN PRIETE 110 52 ) 60 7 o 4l
M A7t B 6 Z 1 — & 22 A finalize O J7 %,

TESEBYE P B T 8 SC— M i Bl B3 5 ik A 38 T LLEE T E SO T 6 R0 B 1Y O
finalize O, E BT -

protected void finalize() throws Throwable{

LG RoE

}

AR Java (i B A 3 InTSCHLE] W] RLE 358 O A BT IR A e, (B 7R AT 2805 L
T X G B IR S T AT — B kg AR A O e AL LAY R R T B AR, S )
finalize O J5 ¥k o X TAL IS T G 40HH 1 7 vk 28 58 iU D RE B AS b —3my , i s
KM EATIF RSO s IR AF X R I b il AR AR B s BN 4 5 TG A 25 ) 55

3.3.4 HEHSEEIE

PEAT O L VR R A BRI S SV ATAA A 7 i SO BT X 0L YT 2 U A TR iy
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WS B VERE . S22 2005 07 3k S B IE 2 (e 0O LAV RCER: DR IC . 72 A E AR . 26
RIS e 8 A B 285 WA A S A 4, S 2 R T DUAS B 40 T2 2 1 T it B S8 2
fEfZ B4 double BUEZ . Ty ik JHA#E A LT 3 FioE A

W — BOIrk4 (LZ515)
A RBX MR T k4 (LS5 %)
B = B4 HERRA T L4 (L2515R)

e Java BT EE VA R J7 3 o I 2 B0E DG E L N AT 1 A B R A 2 Ml 267,
QSRR A KO S YL WK 52 2 AL 18 25 T 2 U O TR N R TR 2 ) (ELR 252 W J5 12: b

RIS A
TR ST i AT U S S ORSZ 50 . IR R A AR AR 2 51 T — A
Rl

0[] T L4 7 92 A 18k R AR 500 286 70— A L A AT L 1) Oy A5 1 2 28 R AR o 42 L BRI 51
ik . SIHAG AL ARSI — A EAS  IFAR 45 8 2 A5 1A

T BT 1 B T ) i A% i 3 AR B S R RN A 8 5 | AR 28 U A X

[6)3.2] HmERF. MK Lk Circle 3%, J7 v 8 H B A% 12 3 A B 4 28 80 Fn 51 FH £ 9
HH

= o

WA AT

=

//TestPassParameter. Java
public class TestPassParameter {
public static void main(String[ ] args) {
Circle circle = new Circle(); //circle Jyo| FH 42w
int n=>5;

printAreas(circle, n); [/FTENEAR Y5 0 1.2.3.4.5 B 18] /Y T R

System. out. println("Radius is " + circle. getRadius());

System. out. println("n is " + n);

}

public static void printAreas(Circle ¢, int times) {
System. out. println("Radius\t\tArea");
while (times >=1) {
System. out. println(c. getRadius() + "\t\t" + c. getArea());
c. setRadius(c. getRadius() +1);

times —— ;

FEFP B T 45 R A 3. 4 B .
(€337
N AT TR I A i AR 2R R W 2R AR I R SR S B R AR S kAT

77



78

N/

JavafZ [Figit#iz 5m AL

i Cz\WIRDOWS\systeni2\cad. exe
E:“program~chB3i>javac TestPassParameter.java =+
E:~program“chB3i>java TestPasszParameter
Radius Area
1.8 3.14
2.0 12.56 ]
3.8 28.26
4.8 58.24
5.8 78.5
Radius is 6.8
n is 5
E: “program-~chB3> :J

< J 2

3.4 3.2 iBAT4S

printAreas(circle, n) J7 N, 555 n BU{E 5 £ 45 TE S times, E printAreasO) J7
M times I A BEECE AHIXOIFAR IS S n BN, FTLL mainO J5 K g i n
EATISR K 5,

< HEAT TV R A i A 5 L RS S R 0 S8 S s R S TR R AR A ]
H, Y HEAT printAreas(circle, ) JrETI  JES ¢ 555 circle HA MIE 5]
(B, RIS ] — By £7 25 1R . BT DL, B30 XF 0 J@ M, W] LAFE printAreas J7 BN
T o, Wr] PATE printAreas J7 ik AR 1H F circle, S & —#E 1Y, TE printAreas
TR N R TR c I setRadius T BT BIAYE4E, BT LLFE mainO
T ER R S22 circle REARRTAE Ry 6. 0, A P2 EAIH 1.0,

3.4 LHITE LHFEMKXES . KXFZE

3.4.1 EE5FE

TEZ I E S, static SCHE S8 1 A9 28 A9 B B 78 1 FK Ry 25708 i sl i AR A8 i, ] static
SR BE B 1) 28 1 B 5% 7 12 R Sy 28 U v B A8 O 1 AR R AS 9 8 A R T 1k S48 R R S A
A ML T

TEA MBS S B X R Java B AT I 2R 580 B X G 00 Bl — BN A7 25 18], 9K 5 ) DL
T G5 AR 5ok 1 [A) 3 86 %k 2 09 S50 AR B, A [A] X 4 i S ) A8 R E RT RE R W], 7R
i 3.1 F1f] 3. 2 h, Circle &P 78 & radius & — L B8 & R BERE A — 2K 0 T A7 0T 4
=,

AR i FUTE 3 G0 0 81 i 46 28 I 73 TE 2 (8] 5 90 46 Ak 51 B A 61 232 28 79 X 52 R A 1
SYBCZS ), T AT A G JE 2R d A X G2 X 2 AR i A R AR S 2 B e B LA T 42
AR 1 AT ke AE S 0 G 22 18] HE AT 38 A Bl IR BRI RSB B . AE DL B, Circle 28
W AE i numberOfObjects J&— AN J8A8 i, 2 2L ] G 8 7 static #E4TE M . '& 8% Circle
KA xR Iz,

static 878 BEAJS & T 2 19 4F FH B, 38 7T LU A public, private S8 #4781 B 1 45 A
[] w5 ) (8 J2 AN [R] . S8 ] DLSE ik 28 44 B H U7 0] o m DLSa 5 X 42 44 ok s 1], 9 b
LM ZE SR AR . X FANJE private 2880 i 23 A48 &, a I0E i 25 44 B VT IRl R AR BT
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NG S A A5 TS T T Ao SR 2 A g U (]

R

(D]ava FEA LR LT AZELEFRLE—A KW FTH EH 3R P AT A5 F 0 £ F,
E—FZRELEEMTEARET PHALAALTE.

(2) 4 7k TAST Sar 2t F o9 F6 T ZRAFRMELTAN R T T HATHRME LT
e AR T

S Ty @ T SR G B R REAE LB R R R . SR E I HIE R an

XMRH. LI E/ (LBHNR)

K7k A B A ADE T

K RITEH (LBINR);

RFEFENMEH AT — 2R

V OTER IR this SCHET AN BE DT IR) T I 2 A S 401 AR B AN ST ik, RE D )
PR R R A B %O B NS HOM A

< TEZETT I OR B ] super Al this JCHET

< mainO B PR —AEA T . BV ERRT I D AL X 0] R TVM RS G154
X G5k AT LB AT 0536 . IR SR AR main O J7 2% w7 Tl i 78 28 10 B B 78 el
T3 W R B S B A N S R G A5 ) o B G R A R . A R T R Y
fRA% B, #E #5 2S main O Jy i o KR BB 1522 15 1) 52 1 25 ¢ number

public class Test {

int number =1; //QQWU/}R%
public static void main(String[] args) { / /#7575 main()
System. out. println("number is " + number); //5ER

}

FE: ARBEHEZRFZEL XN AS ZAMELEFH static RA X Z, P E R
BOARGEAFTENM, BESZAABRN LI ZFAALLE,

[613.31 TR 3. 2. 1795 Circle. java U RERN |, UL T 28748 1 5240142
Ty ik VLB T B i

BRERFWT

il

//TestClassAndInstance. Java
public class TestClassAndInstance {
public static void main(String[ ] args) {
Circle circlel = new Circle();

System. out. println("Before creating circle2:");
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N



80

N/

JavafZ [Figit#iz 5m AL

"

System. out. println(" The radius of circlel is:

+ circlel. getRadius()); / /38 33 G 44 5 8] 5245 O vk
System. out. println(" The number of Circle object is: '
+ Circle. getNumberOfObjects()); /8 3 2 A i ) 260 vk

Circle circle2 = new Circle(10);

System. out. println("After creating circle2:");

"

System. out. println(" The radius of circle2 is:
+ circle2.getRadius());

System. out. println(" The number of Circle object is:
+ Circle. getNumberOfObjects());

circlel. setRadius(3);

System. out. println("Modify the radius of circlel:");

" "

System. out. println( The radius of circlel is:

+ circlel.getRadius());

System. out. println(" The radius of circle2 is:
+ circle2.getRadius());
n

System. out. printIn(" The number of Circle object is:
+ Circle. getNumberOfObjects());

BT R WME 3.5 Frw,

= C:\WINDOWS\system32\cmd. exe

E:\program\ch03>javac TestClassAndInstance.java  «|
E:\program\ch03>java TestClassAndInstance -
Before creating circle2:

The radius of circlel is: 1.0

The number of Circle object is: 1
After creating circle2:

The radius of circle2 is: 10.0

The number of Circle object is: 2
Modify the radius of circlel:

The radius of circlel is: 3.0

The radius of circle2 is: 10.0

The number of Circle object is: 2
E:\program\cho3> |
| | i

K 3.5 3.3 Misfrss

3.4.2 TEMIEAE

S A% mﬁﬁ%ﬁpﬁ%ﬁﬂ’]}ﬁ@ e i i AT 2451 D7 9 R AT LA [R) sk 2 AR A, S A
AR ) PR B A2 B ATTT RUAE 2 b B AR AT o7 B 6T S8R AR ] o T A S 4] A
9 Ui IR 2R R B2 ﬁ‘ﬁfﬁﬁ E S AR R T5 1

I B A BB MR B 7 1 R R B A BT Z BB A DU o PRIk A 2 v R LA AT T
PR E].
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ET7 1 v il I A9 28 1 PR A Jrg AR i SR AR i U F SO R B E B AL BT IR B S
AU . Ja B AR 20 S B S A

I S 451 ik A A i FURE AR I — W (ELJR Jay A ik AT DA BN R I B 2 G T
T [A] — i B v FUBEFS B — U, R B4R B b 935 A1) “int x= 057 AT IR .

public static void incorrectMethod() {

int x=1;

int y=1;

for (int i1=1; 1< 10; i++) {
int x=0; [V, R — AR AR AE R x 7R R — AR e
x +=1;

EE: ST ERANREETAETL LA TELRE . ALEFNMRAMEEL,
(5] 3.4 B2 AR R AR R4,
JEREF T

//CircleNew. java
public class CircleNew {
private double radius=1.0; / /5575 B radius

int x=1;

void print() {
double radius = 3.5; //JRy#B A% radius
System. out. println("radius = " + radius); / /i 1y Ry R A
[+ JEAL this JCEETF 8 90648 & radius « /
System. out. println("this. radius =" + this. radius);

System. out. println("x=" +x);

public static void main(String[ ] args) {
CircleNew circle = new CircleNew();

circle. print();

FEFF I AT 45 RN 3. 6 o,

o C: \WINDOWS\system32\cad. exe

SsprogranschB3>javac CircleMew. java

-
. . == |

SsprogranschB3>java CircleMew

adius = 3.5

his.radins = 1.8

=1

= Sprogransch@3 > _:J

. | 5

& 3.6 ] 3.4 Wisfr4s
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3.4.3 TEMWRKIE

S A X 2 g 51 7 S DA, W) Java 23 XoF FC I BR DA AL L % AN [R) 2 78 g g D AR R
DA [ f RN AN T s

FIHZEAL: null;

BHRAL: 0;

boolean 25 % . false;

char Z5%1. "\u0000',

EE: N THAERRANGEIFLZ, Java RBEA AL, 25 3 LM LR A1E, & N 2

G iFAE R

3.5 this X§F

this JCHEF HIR AR 1) 24 B X G sl A SE Bl AS i o G2 Jg 8 A2 k45 52 7] A i i 2R AR R
o W) Jmi B AL B I A« () 44 1 S 91 A B e B U B . A I 7 ST T ik o R B4 5 41
ARt A, A JAR R AL AT LV ) BRORR 9 2R 8 A, this SCHE T Al LT R RS
Az As ik . T AR PR BE U] T this SCHET A1 H] -

class TestThis{
int day=1; //iﬁﬂﬂxrﬁ day
void setDay(int day) {
this. day = day,
}
}

Horb i) “this. day=day; "RRIEIE X SHL day B9E LS S HIX R 090 2 & day. WHER
aa A TestThis EAXF 4, B AT “aa. setDay(10) ;7B , RG2S this B N BT XA aa.

SERR b A — X G B 07 1R A R AT L Java 22 A 3l 25 % G2 0 S5 AR RN S8 O vk
Hhm b this JCEETE 4R 1 N AFHE RO XT R

— AR T E TR Z A DA B . Y R S AR O — 1
3 7 ) T LA this JCBE S o [R] I 3 AN 98 T 35 A0 17 12 J2 B A 1 3 J7 125 19 46 — 4> Tk
Frifim) . Ml chis SCBE 7ok I [) 2 i) At 440 3t o 450, ] DL R BIR 2 b 42 s X 2 A AUAS 1Y
IR B CARAS S DD o 4 v B P B il G P 0 2 v L /D AR P B 44 T AR

foil . T LA B sE L Circle 284075 -

public class Circle {

private double radius;

public Circle(double radius) {
this. radius = radius;

}



HIF XIHR

public Circle() {
this(1.0);
}

public double findArea() {
return Math. PT % radius % radius;

}

Forp i A this(1.0) 5 "I 2R P 28O double R BRI MG 15 TJ5 15 .

(1) Java &K thisO) & &) b IA A & T ik PAEAT L ALE 8 207 .

(2) R —ANREYHSAMET S EARLAHET ERSR OB T ET A
“this(5£ 570 £ 7 R B R % SR ey My ok, 7T oA I K 04 7T ik M Ao T 2 47 12

3.6 £

X4 R A R EEAR N Z — BB - XNREZA AR E M,
XTGBT S B X AR X G AR IR AR Ry . R X 4 5 R st A
MAELMEM L,

T AE T BB A R G RO AR 28 R S i 44 o 5 [ A R 2 1 15 R AR
ALK — ARG RN 1 (S L 5 B0 “ " 7E — 1 UL (package) . 7E Java 27 1, Q2R
BRE DRI E T REM N, 7T LS EAF e — Do e i B p 8 i, —
AR I — SR, — AP ] DU SRR 22850 A rhadk af DA 740 FROV L AE 20

LI EHA A

(D EEZE . HAAHRITIRE 28 a] DLCE 76 7] — >4 i, s AR il DLIR 25 5) b A 4% €
iz,

(2) b fi 44 WoE . FEIF K i H AR 17 D1 AL =2 0 m] &2 2RI, 25 J% Ak i 44 vh 98, m] DA
FHAEATR A AL il A 24 5 | ST DLk S i 4 R .

(3) TR AT . ALK A O R S B3 — 2 , AT Ly (6 b & A R

() FHIZEZ BB Y5E] . ALAT DU R 28 0GR 4 s Fo 0 [R]— A 1 28 07 ) 288 o g
PP B B T A BB SE 0) JE IAR B

FE: AR ANAELFR R —ALPHERET(RARLES )RR ITL, ARLTH
KTAE L, B Java 9 LA, 8 L4 K D5 FH, K653 9 42 4] 2 8 E £ 546

FFoR I, 5 R A public, W A B 3% £ RALT HER — & % 69 % 37 9], 4 7T 2AA 4
GPRkizrE, ZELEHF MNARZERBER -G FPHELFTF, Java ¥ L F B A
Windows ¢ XH AR F XA 4R, AZRTHERE,

3.6.1 BHEX
0 5 SRS R Y SO B 2 ORI K AN A S 1. — SRR BL R Java YERL I
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DY 73 ZH A -

(1) —AE5E SR CATEE D) o AT FH R AR RSO rh i 4 1 M9 AHE E L. RS
o A A SO e U B — 2R TR

(2) A import A (AT o HAE IR 51 AAR SO b B i 260 AT 6L

(3) —AKFEW ., fE— IR HEEA — 4 public 2§,

) H AR TARIEHE I AL I0)

AL E SO A A ST

package {4 1[. {4 2[. U4 3 11;

FH L3R A 3k T L e C—A BT 18 8 24 008, ST JTava SCER i 09 B AT 2 A2 11 AR 9k
EXAEE . B R ARG F R, Java BUE WHER — A Java U A package 18
A8 4 package i A] W A5 AR Java J5 BRI HE — AT, AT 0T 2 BE A A5 A% R TE BT,
package WA TE R Java IEFE T h HAEA — &%, — DM HARE T— A, il kB a) .

package cn. edu. hebiace;

RESCT AL AT I A R AT TS T H R R AT . (] package i A5 E — AN TR SCHF
PR T — R EM . Java BRE A 5 RGN H KL ——X . XFF 48 cn.
edu. hebiace 41, A RIEE — AN 3. 7 F7s i H 454

=N e
= ) edu
) hebiace

% 3.7 A1 cn. edu. hebiace X} i X R Gt i) — A~ H #4544

K3, 7 iy H g en AR B . Nl Java F1IE 378 SO R G b (9 H ik, 20 25048 2
B S 4 classpath, (B 48 M ALET7E MY H 5% . classpath H48 %2 19 H ST 5 /2 48 528 1 it
¥ WARAEARTE B H Sk WA [ 24 192 Java fff T 8 8RB 926

VRS AR package WHAATATEAL  WNHZ IR SCAF B3 DRIZE AL T Java B4 6
H (TC 24 A0 AR BRIA A L 48 S FI H 5% 2 I SO b B9 R AA A 2 1T B s CEDAF 7 Java 5 5C
PR HSO T, TAETHEARE Mt HME R, AT EEEA 4T,
BN, 76 2477 H 5% D:\program\ch03 T 45 T A&7 L% EL . Format 251 format J5 AR
23R [l number A{E . ZER DU H A H/NES R RS n L BUE .

//Format. Java
package packl. pack?;

public class Format {
public static double format(double number, int n) {
return Math. round(number x Math. pow(10, n))/Math. pow(10, n);
}
}

il ] javac -d . Format. java iy 4 i 1% 3% I SCF . W A 378 24 1 F 5T Q& packl Sk
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(“7RR ST H S, E packl SCHE S T A E#E pack2 SCHE S, IF B A 30 g 3 A 0
Format. class =7 i SCHF i A pack2 SCH3Je

VLA . do R %35 R A B, R A% R -d SRR, 0 S 3F R R 89 F RS SUAR (B R SO B E
L4 B F T, RE4) 2 packl #= pack? BA A&,

3.6.2 ZEERRE

il — T SRS 1 A BT B A 44 48 Hh TR Y R I, class SCHF Y B 7E 2 4k .
T —A-ReF8 M. class SCHFITTE M7 B & R G I B A8 5 classpath, classpath $i B BT A7 645 1
TR S class BYPEAR . 24— R O B B AT HAB 2R /Y. class ST, R 40
23 H 33| classpath FREEAS & BT 45 B 19 gt A2 vh 25 540

1t Windows XP 5 Windows 2000 1] DL i 35 & F 00 v i 7 J Mok B & & 48 19 #1858

K5t
il

X} F Java Application F2 7 . 16 7] DL i N Java i BE 2% 1% B S B 18 € 28 SO %1% .
B an ., %t F JDK Hh i Java R4S java. exe, A FF &S B-classpath; {558 24 75 2 B HUAT 1Y
test. class SCHANTE YA/ H R W 7E E 69 temp H 3¢ F A, 7T LU H A0 M6 217184 .

java — classpath E:\temp test
KBITXADFET .
3.6.3 GHER

B S g H R T S b 2.l w — 2R eSS e R — 4
s, SRR EAH A AL Y public 28, AT RUEE R G0 R LR T

1. AEANETME R

— ARG A TR X X T F— A i AR AT B X TR
R AL AR FEAE L LRI 4 , Bl “pack]. pack2. Format. format(23. 4533, 2);”, 1%
P 22 w44 15 | =68 FH 178 IS bl B D I 0

2. BZERE X\ (single-type-import)

R T R R LB AT . E ] import SE 8 T AT UM A A LA T 9 28 B >4 A AR Y
KRR R G | TR A S A M T BN 5 O A 44 P D w1 L A 3 A A
¥ T AR A3 T “import packl. pack2. Format; "i#i a2 J& » ] LA ELHE S I -

Format. format(23.4533, 2);

3. RE B N (type-import-on-demand)

it JM T W import java. util. * 7 2w AL WAUR UL EIFESR AR,
MAAL A RS T5 2 A 28 . B G AT 5 26 2 A0 28 S 1) 5 o 3k e A —
FERY o Xt T B S AAR BT B0 R D f 4% SO 2 B0 2 28 1 i L AT LA — Uk A 4R 5E £
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Xf T R A H IR % L S PR 2 AL 24 RN SR 24 AT HESN2H G L SRS R T A 1Y
A REMEEAT RSO A SR L. B AN TR iR i)
package cn. edu;

import packl.pack2. x ;

import java. io. x ;

RSP HE] T Format 2884 g B Format A9 7 40 F -
Format 2K )& T4 2, il & Ui Format 28 A package iE4], diFse S %S

Format

R

cn. edu. Format

Format 258 T 4 A1 .
IiFe e HBI R A java. lang £,

java. lang. Format

packl. pack2. Format,

java. io. Format,

ETE:

(1) %% 2 & 3| packl. pack2. Format £ 5 R&1Z2 L TFT—F 9 FR. MBI A ey
THEAME R TR HE L TR EFANF R,

(2) e REFRZRGEHRFZRLNT BAR LWL, RAKARAE., FERFIMB
RRAMARAK, KRG B 5:iF,

(3) java. lang & &2 B FhF A,

(4) A import % 4 F K & 4= “import java. awt, * ;723 E F AN java. awt L PR T
Faxshek,

(5) —EATRAERIAMSMALEDFA MR IIEREEERFA,

i 5 AL AR N 23 BEAR Java AR B PAT ROR  AH 252 0 2 Java AR 1 G 156580
it I B2 AU S A B TR G Ak 2

(1) 38 G PR L

(2) #Effr2 oz, Blan, A W& 5] A8 4] “import java. awt. % ; import java.
util. % 57 List (9 B0 G 128 2 4 23 ) G R 2R

(6] 3.5] #e@2Sm s Ay 24,

BRI

//TestImport. java
import packl.pack2. x ;

public class TestImport {
public static void main(String[ Jargs) {
System. out. println(Format. format(23.4533, 2));
}

[FEFfEHR]
< WESLRIEE A B ESEME 3. 8 R, TestImport. java SCHFAERLAE ch03 LR,
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pack2 U T AFjiA Format. class 5 % 304

V BT AR R 23,45, A TE ch03 S T A7 Format. java SCHF
8¢ Format. class Cff, W 7E 4 %% TestImport. java LB, 2 LA & 3. 9 Frs i
ERER . BRI ch03 X432 F B9 Format. java Fil Format. class X4 )5 » 4 17k 18
b ER s AT AR . ORI D g iR AR A R Format. class 5275 1 SCPF A K B
TWAFEZ S IR Aol . T LR F M BR A IR 28 4K 5 -4 15

. C:\WINDO¥S\=systemn32\cad. exe

D:\program\ch3>jauac‘1'estlr‘r|p?rl‘:.jaua :.
TestInport.java:4: §5i2: 515 [E|Pormat
System.out.println{Format.format<(23.4533, 2>>;

‘:tkliﬁ)]{ﬁ}tﬁ:?é “Fo Pmat Java
1l@@ﬁﬁﬁ#jﬁﬁﬁiﬁﬂFEﬁmﬁ%&%ﬁi¢ J

D:sprogransch@3>javac TestImport.java
TestInpont. javaza: §fi%: FEi5(0|Fornat
System.out . println{Format .format{(23.4533, 2>>;

‘:t'&%ﬁ)]ééﬁﬁ: \Format class

&:f =y = packl .pack? .Format

@ SERNLE 2%&ﬁ1ﬁﬂ?$ﬁﬁ%%&+§?¢
1A

D:sprogranschB3>javac TestImport.java

D:sprogranschBd>java TestInport

= 3 progran 23,45
= [5) chid
= | packl D= \progransch@d > -]
) pack? 4 | ‘ LJ
B3.8  WEBFR AT H A E3.9 3.5 MgmikistriEl

3.7 RNEBXMERZE

3.7.1 HEBZE

B E LT 5 — 2B 2R A 382 (Inner Classes) 3 4 a2 Ak M B2 40 &
IR PR AR . RS AT LUK 22 48 1 A DG 1 — 4 2 20 ZUR Sk L JF i AP0 2 ok 2 1l
WABZE AT WA . S — DN E2E InnerClass B XS R A T 558828 (RS AR 2
1254 OuterClass) X R 2Z [H] 1 —F OC £ L X il i — Rk B9 this 5] HJE W . 45 N
RN G AT LA B U5 [ Ah R BT A R . T T2 — A N R R

(6 3.6] &Wit—"P AR ERADEBA R GS .

BEREFWTF .

class PeopleCount {
private String Name;
private int ID;
private static int count =0; /1275

i

public class People { // N2 People B 5E X
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public People() {
count++ ; /15 ) AR IS B FA A AN, B AR

ID = count;

}

public void output() { AL &SRS
System. out. println(Name + "f# ID Jy: " + ID);
}
}

public PeopleCount(String sn) { //#ME2& ) H) 1& 7 1k

Name = sn;

}

public void output() { /1AM RS B Ty s
People p = new People(); /1SN TR N 4
p. output(); /7R O s

}

public class TestInnerClass {
public static void main(String[ ] args) {

PeopleCount pl = new PeopleCount("Person 1");
pl.output();

PeopleCount p2 = new PeopleCount("Person 2");
p2. output();

PeopleCount. People p3 = pl. new People();

p3. output();

BT R WA 3.10 Fixw.,

= Cz \WINDO¥S\systend2\cad. exe

ssprogram~chB3»javac TestInnerClass. java

sprogram~chB3>java TestlnnerClass
erson IE{]ID%: 1
erson ZE{]ID%: 2
erson 1E{]ID§J: 3

s \programich@3> _:J

4 | 2

[# 3.10 il 3.6 Wiz T4 5

[EFm@i]

< TEAMIRZE PeopleCount iR E LT — AN HEZE People, X2 LAMFEXT 4 pl Al
p2 Ji s VA pl 8¢ p2 9 output JriEET X TN T e L — A T & Rk
(A6 38 5 75 Se A 28 A 25 A8 B count il 1, SRS 4 count A I 245 A 51 A% & 1D,
SRJE VN TRZE 19 output J5 A4 i

< A R R R S YRS ZE A N2 People 2RI XTSI ML 28 B A
ANERRT S pl B p2 T . TEEIE static B Py ERE A9 X £ A= 1 T K “PeopleCount. People
p3=pl. new PeopleO ; "t JE R AT A SPEBXT S pl 5K p2 AN M FBAXTL p3.,



HIF XIHR

HPIRIEE NS Ry s 1) S o o AP IR S b — B g — > AR S I G ok D 1) I
1) B AR i ks AR N RS W DL B U [ AN RS G I A A 03 AR e RN T vk (R R ER S
% A e L S8 A D AR e Rk R R RO AR R TR

RS 5 HA H 2R L, HAT T BURRIE -

(1) Java B ] HRZEAE Ay AR 0 — > )l 5%, AR 28 ml LAYR A0 3% 8 1Y A1 &8 238 1Y i 51 72
AU B R BT AR A AR SE B 5 | FH A% 3 45 N AR 28 AR 1 5 v .

(2) WL R ITESN R AN RS A B IR R 2R 4 A BE S5 MRS iy 26
ZHF . YNBSS T N ER ST, AT g5 S A PR MR A NERZE 4

(3) HRZE HUJE HIR A AN 1 TAE it 5 . B A FRIE i AP IR 27k S N &R
KPR class”, #il 3. 6 4% i )5 4 i PeopleCount $ People. class. PeopleCount. class Fl
TestInner Class. class =>F 8 04,

(4) WNFEZEAT LA Bk public, protected 5% private, Hi % X5 FAE IS A HA A% 51 AR

TESEBR Y Java &P Bt b, N ER2E 3228 ke 5 B 4 OV FN 4 5 AR SR 3 72 )7

FIE S (20— NIRRT LA S0 . static B Y526 HBEVI R AR 3825 h Y static
W A EYTIREE static BEGT ARG BT — NIRRT G AR JE il i O R AT U] . FEAT
Al AR #R AR RS b BT AN BEAT W A RS D1 L AN R B T VR O 5 A — A RS R 2R G
KB UAIE—Z) . #ANIE PRI LA X —Y, B8 static N L0
ISR AP IR G AT UE R 9118 ) BRI static N EFRXT 42 .

OutClass. StaticInnerClass nameOf InnerClass = new OutClass. StaticInnerClass();

(61 3.71 HA NI N TBIEAH5 .
BREFWT .

class Outer { LIS ES
private int index = 100;
private static int index2 = 200;

class Inner { VEI F A BN

private int index = 50;

void print() {
int index = 30;
System. out. print(index + "\t"); / /%y 1 R EB AR index [ {H 30
System. out. print(this. index + "\t");
// b 5RiE 4] iy B Outer. Inner. index [ {E 50
System. out. println(Outer. this. index);
// b RIE 4] iy By Outer. index A9 {E 100

}

static class Inner2 { /]S AR
private int index = 50;

void print() {
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int index = 30;
System. out. print(index + "\t"); [/t R B AR B index [ {H 30
System. out. print(this. index + "\t");
// b RiE 4] iy B Outer. Inner2. index [1H{H 50
System. out. println(OQuter. index2); / * i%Z1iEf) %y Outer. index2 [{J{H 200, I J7 &
PR AR RS K R index fYE 100 x /
}
}

Inner getInner() {
return new Inner();

}

void print() {
Inner inner = new Inner();

inner. print();

}

class TestOuterInnerClass {
public static void main(String[ ] args) {
Outer outer = new Outer();
outer. print();
Outer. Inner innerl = outer.getInner();
innerl. print();
Outer. Inner inner2 = outer. new Inner(); /7B RS R
inner2.print();
Outer. Inner2 staticInner2 = new Outer. Inner2(); //6) 4 245 N HR 2L
staticInner?2. print();

FEFF BB AT 45 R ANTE 3. 11 s

o RYHRE x
D:~program~chB3>javac TestOQuterlnnerClass.java :
D:~program~chB3>java TestOuterlnnerClass
38 58 188
38 58 188
38 58 188
38 58 288
D= sprogramnsch@d >

=]
< J 2

3. 11 ) 3.7 Wi 745 R

3.7.2 E&g%

B 4 2 SRy B 44 PN RIS S i T LA 9 TSR B B 4 RO X 5 B — P 58 i T 75
B PN B 2SR B S 1228 1 — A X R R Z A U5 R B M 51 . A I 7 s S Ak AR
it FACHS RN AN B s S — 2R R A4 B SE. BEA4 AR ZR R final (B



HIF XIHR

22K MR static 28, B 44 N AR A 28 1 7 B A0 2R A S ) — B 5E . T TR AU B 2
e TR S Ak BRACA

JButton jb = new JButton("Exit");
jb. addActionListener(new ActionListener() {
public void actionPerformed(ActionEvent e) {
System. exit( —1);
}
1)

— e R X — 2K, 2 ActionListener 4% 11, E 5 public void actionPerformed
(ActionEvent e) J5 % . e 5 4% H HiF M. Bl T2 A0S R —17: System. exit(—1) 5,
FEZ NN ER L RE K HESTE new i AR KRB K,

TR EEAE L AREN, ZRAEXTIUANRD

(1) B % A3RERRA MG %

(2) BLANFERRENEMTHSRA 7 ML,

(3) B % M3 £ RAk A public.protected.private,static,

(1) Rl B L NHREG—NEH, —ABLAFE—ZTRLE new 95 @, AL
BER—NEDREIL—AL, BELNIEA LI AIE, AT ALK A EG A FRAH
AT AR, ML RRIT B EGBESTTRHET E.

(5) B &K P A this B, XA this WA ZE L ERANFERSY ., Xabde R 4k
FASRI KM F kAT F M B ke LI E R K L,

3.8 ifmEIEEFIFN KA M

3.8.1 ipla)$=Hl

Java $EALT A ot 45 il X BCHE B 6L R B O R MR AT U Il BB M AT . 1B 4T A 8
private,public,protected FIBINMEMIFF . protected EMIFFLESS 5 A4 . UFMEMWE AT Y
YEHVE RNk 3.4 iR,

3.4 HMEGHFOEREER

Eim B —4 2% B—1a F* 28
public N/ Ni N/ J
protected N N N
default N N
private NG

FI public i i) Ktk BB 53 T7 ¥k A2 AT LAREAT A 26 B 5 (]
H private 461 449 B4 B B3ORTSE 51 7 12 RBERASSE BT U5 1)
AN SRR BRI 5 Tk 02N AT AT 46 W A A A o 00k Ay S8R 7 T Jes 4 B s 1)
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PE B U7 0] 8 P 0 B i 51 B 53 D7 2 A AT A (] — >0 v AT ART 28 i i ]

TR Ath T ) 6 AR T BB S A B S Java B0 T A O HE S XRE L FE R — AN R 2 22 ]
15 B AL i B e A7 fiE

FER : private #5455 2 A8 R RS AH K 09 B B Ao m B 7 kL, W R AR R RS AR KL 15
M 4§ private.public.protected FERE A kWG F 2P HF LT T, EXFIHEALT.—A
Ry Mk 7y kAR A public 69, 122 40 R R A4 & £ 69 4], T VA% 3L private M 7 %k,

3.8.2 M

T % R AT R IE R — A E R R R Java BHCER BT BT,
Java R4 M SZBE T 28 i) B 26k

PRAE R YR BT B 0 e RO 1 — A~ 2 28 g R B A R R 3 . XS R T
Zon] 8 A A TR SR 5 70 5 A0 T3 Se R B iy 1 7 R AT o (ER L dnar R o3 S B 1Y
SRR AR TIE AR B 1) TE A P R R Y ), PR G R B B T 2 e At A
B B (R A O HLORE i A R AR ME R I RTE 2

FETH 1) X AR T B v CRUEBEE IE 8 PR A Ay P R e b e e . R B ek B4R
A B B RN Ty 3k 3 2 R — AR AL ] A TR R BB

PR B TE B P B 1 i 2 A L %) B MR S A o 28 ) i O3 A 4 i 5 R B
WAy . AR o F A 1 [n) AU 2 9 6 53 BT LA R public 2878 B AR iR A — A~ f
) A 2 s DL S 28 0 - 28 U [R) RIS B0 W 02 AT LA SE A protected 287 5 R o iF Ho A 28
CIN AR BR AP 7 0] R4 2k 0 o 51 /] LU sE LRy private 288, private 88l protected &Y
149 B 53 A A5 b B 1 2 ) A R A el i) R DA s DT PR IE 1 S S A AR R A TE A 1
S R I S 0 B B A B — AR 0 . 2T I TR U T 4 AR 9 5 S 45 9
A Pt T AR B AR 2 0

> &

Lo B — AR . BRI AL 520 MR 8 PR A Bl B3 A i () I 288 o 5 A2 K0
BRHMAMIT . B ERFHEATI .

2. wt—"RIEE. WA EEAFE KM, PR TS TR R A AR Ty
LA B ROZBEGS I set T7 LR BCE K ITIE B E RN GEJE . LA K BERE I get T7 5K BRAF K ITIE
AR MISEIE . e« 45— IR e R T 2 AR T L 2 RE R S B IUE I T RE

BOR . T A E AL,

3. It — A Ede . ORI B ALSE I 1 R o BE P AN 5T AR 1 [R] A 2K AR R A £ 3
BRI A — AR P AT I

40 Bt —A B 2E Kk i ag XA /B /4R A B AR IR RS — A R e
AR T Y H 2 B S BLTIUE 1) D) fE
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